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Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel reSite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. V primeru kondenzacije

predpostavite 100 % vlaznost zraka na izhodu iz naprave.

50% |50 %

3 (26 °C, 1 g/kg, 160 funt/min)

4 (24 °C, 40 %, 7000 m*/h)

1 (40 °C, 80 %, _
2 ton/h) 2 (24 °C, 100 %)
5(22?)
T [°C] ¢ [%] X [g/kg] h [ki/ke] Xs [g/kg]

Hladilna mo¢ 1-2

Koli¢ina kondenzata 1-2

Stopnja razvlazevanja 1-2
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2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 90 % (temperaturna u¢inkovitost) in latentne toplote 70 %.

Pralnica in likalnica:

Dimenzije 50 m * 30 m * 4 m
Izvor vlage 40 kg/h

6 5 Stopnja izmenjave zraka n=1.5 h*!
_ 3 (100 of’) Skupni izvori toplote 50 kW

—>| 4(25°C, 8 g/kg

2
1 (30 °C, 80 %)
T[*C] @[%] X[gkg] hikg] Znacilnosti prezracevalne naprave:
Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0
Hladilna mo¢ 2-3 [kW]
Grelna mo¢ 3-4 [kW]
Toplotna moc reg. [kW]
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Priimek in ime:

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri rafunskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.; 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Regitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu, Grafitno reSitev
vrifete na priloZeni diagram. Odéitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. Pigite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na

enote!

1. Radunsko s pomogjo tabel reite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Na izstopu iz hladilnika predpostavite

100% vlaznost.
1.(40°C, 80%, _ 3 (26°C, 1 g/kg, 160 funt/min)
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S pomo¢jo h-x diagrama reite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom prenosa senzibilne toplote 90% (temperaturna uinkovitost) in latentne toplote 70%.

< Pralnica in likalnica:
Dimenzije 50m*30m*4m
Izvor vlage 40 kg/h
6 5 Stopnja izmenjave zraka n=1.5 h'!
< _ 3 (]000/:‘_) Skupni izvori toplote 50 kW
> ) —>| 4(25°C, 8 g/kg
1 (30°C, 80%)
T[°C] 9[%] X[g/ks] hjiie] Znatilnosti prezradevalne naprave:
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0 449 5
Hladilna mo¢ 2-3 . [kW]
: 50 go |29 | .o " P
5 Grelna mog 3-4 4625 newy | S
Ao .25 | 51 14.58 | 68 .2 T
3 Toplotna mo¢ reg. 55.4% [kW] S
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